

Написав Administrator

Понеділок, 20 листопада 2017, 18:31 - Останнє оновлення Вівторок, 20 березня 2018, 18:34



Це свято, присвячене всім аграріям країни, було засноване в 1993 році. Тоді президент України підписав указ про заснування професійного свята всіх працівників сільського господарства, а також підприємств, які займаються переробкою сільськогосподарської сировини та виробництвом харчової продукції. Свято в Україні відзначається дуже широко. Шанобливе ставлення до аграріїв завжди було в Україні, з покон віків її називали житницею всієї Європи. До цих пір основними сільськогосподарськими культурами, які вирощуються українськими аграріями, залишаються зернові, цукровий буряк та картопля. Крім того, це свято можуть по праву відзначати також працівники фермерських господарств, які забезпечують всю країну молоком та м'ясом. Святування Дня працівників сільського господарства - це визнання державою звитяжної хліборобської праці на благо України, це хвала мозолястим рукам селян, які знають справжню ціну хлібу!

Нинішнього року трудівники села, керівники та фахівці сільськогосподарських організацій, фермери доклали немало зусиль для того, щоб закріпити позитивні тенденції в розвитку сільськогосподарського виробництва району.

Хай і надалі рясно колосяться щедрими врожайми Ваші ниви, хай втілюються в життя Ваші плани, задуми та сподівання на радість Вашим рідним, на благо розквіту рідної України та піднесення добробуту всього українського народу!

Не минуло це свято і Красноградський технікум механізації сільського господарства ім. Ф. Я. Тимошенка. Викладачі та студенти відзначили це свято в Красноградському краєзнавчому музеї ім. Мартиновича. Пригадали історію розвитку сільського господарства з часів незалежності України, послушали розповідь про сучасне сільське господарство та подивилися кінофільм.

Також, з повагою схиляємо голови перед тими працівниками, які чесно відпрацювали в

Щорічно у третю неділю листопада відзначається День працівників сільського господарства

Написав Administrator

Понеділок, 20 листопада 2017, 18:31 - Останнє оновлення Вівторок, 20 березня 2018, 18:34

сільському господарстві й пішли на заслужений відпочинок.

Бажаємо всім Вам з нагоди Дня працівників сільського господарства міцного здоров'я, доброго настрою і вагомих успіхів у роботі, високих урожаїв, віддачі тваринництва і в наступному сільськогосподарському році."

Викладач спеціальних дисциплін

І.О. Коробських